20190906 Extreme weersomstandigheden tijdens het kamp in de Biesbosch.

Door klimaatveranderingen krijgen we steeds vaker te maken met extreme weersomstandigheden, zoals hitte, harde wind en zwaar onweer.  In juni hebben we dit gemerkt tijdens de kampweek in de Biesbosch. Op het moment dat dit speelde hebben we naar eer en geweten gehandeld.
Na afloop bleek dat er behoefte was bij ouders en team om ervoor te zorgen dat we vooraf voorbereid zijn op dergelijke weersomstandigheden. Daarom heb ik in de afgelopen werken onderzoek gedaan en gesprekken gevoerd, o.a. met het KNMI en ANWB.
Op basis daarvan hebben we besloten om een actieplan te maken, waarbij de kleurcode van het KNMI leidend zijn.
Code groen: geen bijzonderheden
Het verwachte weertype geeft geen aanleiding voor het uitgeven van een waarschuwing

Code geel: wees alert
Er is mogelijk kans op gevaarlijk weer. Dit zijn weersituaties die in Nederland vaak voorkomen waarbij het raadzaam is op te letten, met name als men onderweg is. Code geel kan 48 uur voordat het weerfenomeen optreedt, worden uitgegeven. De zekerheid is minstens 60 procent.

Code oranje: wees voorbereid
Er is grote kans op gevaarlijk of extreem weer waarbij de impact groot is en er kans is op schade, letsel of veel overlast. Dit kan heel lokaal zijn. Code oranje kan 24 uur van tevoren worden afgegeven als de kans op extreem weer 60 procent of meer is.

Code rood (weeralarm): onderneem actie
Dit is een weeralarm waarbij extreem weer een grote impact op de samenleving heeft. De weersituatie kan voor zoveel schade, letsel en overlast zorgen dat het maatschappij-ontwrichtend kan zijn. Dit kan heel lokaal zijn. Code rood wordt op zijn vroegst 12 uur uitgegeven voordat het weerfenomeen zich voordoet.  Code rood kan ook uitgegeven worden als er een kleine kans is op een extreme weersituatie, maar de veiligheidsrisico’s groot zijn.

In grote lijnen ziet het actieplan er als volgt uit: de komende tijd gaan we na of het mogelijk is om bij code oranje op een veilige plek te schuilen bij de boer die vlakbij de kampeerplek op de Biesbosch woont. Dit moet een plek zijn waar we langere tijd (enige uren) kunnen verblijven en evt ook kunnen slapen.

Bij code rood gaan we naar huis. Hiervoor wordt een draaiboek gemaakt. Afhankelijk van hoe het loopt gaan we de volgende dag terug en maken we het kamp af. Is dit om welke reden dan ook niet mogelijk, dan ligt er een draaiboek klaar met activiteiten die we de dagen daarna gaan doen.

[bookmark: _GoBack]Dit plan moet nog verder geconcretiseerd en uitgewerkt worden. Maar dit zijn de uitgangspunten.
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